

牛市当前 近六成年轻人不打算炒股

从2014年下半年开始,中国股市开启了“疯涨模式”。进入2015年,股市上涨的步伐似乎并没有停止的意思,反而愈发加快。牛市当前,公众特别是年轻人是否都摩拳擦掌准备入市呢?上周,记者通过手机腾讯网和民意中国网,对12327人进行的一项调查却显示,在还不是股民的受访者中,只有45.1%的人近期有进入股市的打算,54.9%的人明确表示不打算进入股市。

据《中国青年报》

仅45.1%的人近期有进入股市打算

去年2月,看着身边朋友都在炒股,家住江苏常州的80后青年陈小文(化名),也准备了25000元钱进入股市。她说,可能是因为运气好,刚进入股市就遇到了这波大牛市行情,截至目前已经赚了4000多元。虽然股市还在继续上涨,但陈小文并没有继续往股市里投钱的打算。她告诉记者,一方面是因为刚结婚,手里没有太多闲钱。更重要的是,炒股对她来说就是一种生活调剂。“每次就买个几百股,赚了的话挣点零花钱,赔了也不会患得患失。”

从2012年开始炒股的北京85后青年孙陆(化名),在去年12月中旬,也就是这波牛市进行到一半的时候,抛掉了手里剩余的股票,注销了股市账户。他告诉记者,这样做是为了止损。

调查显示,虽然牛市当前,但受访者进入股市的热情并不太高。在还不是股民的受访者中,只

有45.1%的人近期有进入股市的打算,54.9%的人明确表示不打算进入股市。

对于受访者想要进入股市的原因,排在首位的是“想赚大钱”(30.7%),其次是“股市是不错的投资渠道”(19.5%)。其他还有:“想积累金融经验”“身边人都在炒”“有闲钱”“年轻人敢冒险”等。

至于受访者不想进入股市的原因,排在首位的是“股市不健康”(33.4%),其次是“身边炒股的人亏的多”(23.9%)。其他还有:“没有资金”“风险太高”“有更好的投资渠道”“没时间”等。

著名财经作家吴晓波列举了自己不炒股的原因:这个股市从诞生的第一天起就是“怪胎”;这个股市里的企业从来没有把股价视为公司价值的晴雨表;这个股市的基本表现,不但与上市公司的基本表现没有关系,甚至与宏观经济的基本表现也没有关系。



漫画 俞晓翔

炒股的年轻人为什么越来越少?

中国证券登记结算统计年鉴显示,自2010年以来,以85后为代表的年轻群体A股账户持有人新增数呈现逐年下降趋势。2013年,30岁以下自然人A股账户数量为2091.87万户,较2010年的2766.66万户下降了24.39%,占持有账户总量的比例,也从21.12%下滑至16.15%。

受访者中,90后占33.9%,80后占32.5%。48.3%的受访者已经是股民,51.7%的受访者不是股民。调查显示,只有28.8%受访者选择将炒股作为首选理财方式,59.6%受访者表示不会。

炒股的年轻人为什么越来越少?北京工商大学证券期货研究所所长胡俞越分析,85后年轻人进入社会很多在2007年之后。中国股市

在2007年经历了一场牛市后,7年时间里就一直没再出现过牛市。这种状况被许多年轻人看在眼里,于是他们就产生了集体不炒股的行为特点。

他指出,不管是85后还是90后,最大特点就是“互联网一代”。当他们进入股市,自然更倾向于选择他们熟悉的互联网、高科技企业的股票,而非传统行业的股票,这其实是在给我国以互联网行业为代表的新兴经济做加法。同时,年轻人自己也能从中了解宏观经济知识与微观理财知识。

“长远来说,股市若失去年轻一代的支持,就没有希望。”胡俞越表示,股市需要长江后浪推前浪,年轻人的加入会给股市甚至中国经济带来新的局面。

市场焦点

遭遇估值困境 可转债集体回调

不出所料,周一可转债市场出现集体下挫。南山转债跌5.39%,石化转债跌5.22%,浙能、国电转债等跌幅超过4%。即使正股表现抢眼的歌尔转债和燕京转债也收跌。当日中证转债指数大跌2.85%。在周一大跌之前,新年转债市场火爆。新年首周转债市场的表现继续好过正股,其中中小盘转债转股溢价率估值一周飙升12%。中证转债指数也创下476点的历史高点。

中金公司周一发布报告称,目前转债估值已经预期上证综指半年内将上涨到4000点以上。兴业证券认为,当前市场的估值水平已经回到2007年的中枢水平,估值实际上已经存在压力,继续依靠估值抬升推动转债上涨的行情接近尾声,如果正股不能上涨消化估值,可转债有调整压力。高估值背后,各家机构的策略选择并不一致,但是正股替代成为一个选择。中金报告认为,由于转债估值已经透支了相当高的股市上涨预期,中长期配置价值大为弱化。投资思路应转为持有待涨中且战且退,开始考虑正股替代策略。

现代快报记者 孙忠



双色球5亿派奖仅剩六期

01。当期双色球头奖7注,单注奖金为1025万多元(含派奖142万多元)。其中,北京1注,天津1注,内蒙古1注,重庆1注,湖北1注,甘肃1注,新疆1注,共7注。

当期二等奖开出142注,单注金额23万多元。其中,广东彩民揽15注,成为当期中出二等奖注数最多的地区;浙江彩民揽14注,成为当期中出二等奖注数第二的地区;江苏、河南彩民各揽11注,并列排名第三;此外,其他中出二等奖的地区,中奖注数均在10注以下。

当期幸运蓝球为01,幸运二等奖开出6注,单注金额为106万多元(含派奖83万多元)。其中,广东2注,上海1注,浙江1注,广西1注,四川1注,共6注。

进入2015年以来,加上本期开出的7注1025万元一等奖,双色球已经连续3期开出千万元以上的大奖,第2015003期5注1059万元,第2015004期5注1040万元,可谓出奖火爆。

奖池连续九期超5亿

第2015005期双色球游戏计奖后,奖池金额为5.8亿元,这也是奖池金额连续九期超过5亿。按照游戏规则,当奖池资金高于1亿元(含)时,奖金总额包括两部分,一部分为当期高等奖奖金的55%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元;另一部分为当期高等奖奖金的20%,单注奖金按注均分,单注

最高限额封顶500万元。加上近期5亿元派奖每期拨出1000万元对一等奖进行加奖,也就是说,彩民朋友将有机会2元中得1500万元头奖。派奖33期,双色球中出了66注超值千万元大奖,其中有3注是1500万元。

双色球5亿元派奖过程中,同时对二等奖也进行派奖,每期从双色球调节基金中拨出500万元对二等奖进行派奖,由当期所有中得幸运蓝色球号码的二等奖按注均分,单注派奖奖金最高封顶500万元。二等奖的彩民朋友有机会中得500万,甚至中得1000万元。本次双色球派奖还剩最后6期,奖池高筑,不要让千万大奖与你擦肩而过。

苏彩

彩市万花筒

昆山90后刮中“好运加倍”30万

福彩刮刮乐新票“好运加倍”,以白、粉色为主基调,图中飘满了梦幻的五角星图案,呆萌、可爱,成为女性彩民朋友的新宠。昆山90后小姑娘小施第一次购买彩票就中得了“好运加倍”头奖30万元。

小施到昆山打工才半年,元旦假期,倍感无聊,跟几个小姐妹一起出去玩,在逛街途中,有人提议买几张刮刮乐玩玩,也许中个奖能过一个好年呢?小施由于平时没有接触过彩票,起初就在旁边看看,琳琅满目的票种,她们不

时地讨论哪种设计得漂亮,其中有个朋友买了一张5元“钻石联盟”刮中了50元,大家的积极性一下子被调动了起来,有的喜欢喝咖啡,就选择了“相约咖啡”。

小施左挑右挑,最终选择了1张“好运加倍”,刮开上面的数字,一个也不相同,小施有些灰心,慢慢刮开第二局中奖号码,出现了2个相同的数字“17”,小施心里“咯噔”了一下,再一看,后面对应的是30万元奖金,这下小施兴奋了,惊叫起来:“中奖了!”领奖时,小施说:“2015年运气不错,第一次



中奖彩票

彩市公告牌

淮安中福在线 喜迎新年首个25万

1月4日下午,淮安市漕运西路中福在线销售厅迎来2015年第一个25万元大奖。这是淮安中福在线开业以来累计中出的第38个大奖,其中市区中出30个。

中奖的彩民是一位从无锡回家探亲的女士。据了解,她是中福在线的忠实粉丝,在无锡时经常玩但中得少,偶尔中过几百块。1月4日下午,王女士回家探望过母亲便上网查找淮安中福在线销售厅地址,经过电话确认,最终来到了漕运西路销售厅,选择了13号机器开始玩连环夺宝,在第三关的时候突然掉落了24个红宝石,从没中过大奖的王女士呆住了,屏幕上显示“恭喜中得累积奖250000元”,王女士才意识到自己中了25万元。王女士说没想到回家探亲,在淮安第一次玩中福在线就中了25万元大奖,淮安果然是她的福地。

中福在线视频彩票返奖率高达65%,实行全国联网,统一奖池,给彩民带来了全新的购彩体验,全省100多个销售大厅整洁温馨、服务周到、寓捐于乐,是休闲娱乐的好去处。由于其即开即兑、投注简单、操作便捷等特点,已深受彩民们的喜爱,成为了江苏新老彩民休闲娱乐的新时尚。彩民们在体验了游戏快乐的同时,也收获到了丰厚的奖金回报。仅刚刚过去的2014年,江苏共中出了594个25万元全国累积大奖。频频爆机、接连击中全国累积大奖也激发了彩民的投注热情。

淮彩